



Opsamling på midtvejsdialog 12.06.18 om forundersøgelsen af en østlig ringvej

19. juni 2018

Sagsnr.
2018-0045144

På baggrund af henvendelser fra Indre By Lokaludvalg og Amager Vest Lokaludvalg blev der 12. juni 2018 afholdt midtvejsdialogmøde om den igangværende forundersøgelse af østlig ringvej.

Dokumentnr.
2018-0045144-156

Deltagerne var repræsentanter fra følgende lokaludvalg: Østerbro, Indre By, Christianshavn, Amager Øst og Amager Vest. Desuden deltog repræsentanter fra Vejdirektoratet og Transport-, Bygnings- og Boligministeriet samt repræsentanter fra Teknik- og Miljøforvaltningen og Økonomiforvaltningen i Københavns Kommune.

Sagsbehandler
Jacob Lundgaard

Indhold på mødet

Indhold vedrørende følgende emner blev præsenteret på mødet:

- Baggrund for forundersøgelsen
- Indhold i kommissorier
- Status i arbejdsgruppe om teknik- og miljø
- Status i arbejdsgruppe om trafik-, betalingsvillighed og samfundsøkonomi
- Status i arbejdsgruppe om finansiering og organisering
- Status i arbejdsgruppe om trafiksaneringsplan

Følgende spørgsmål og kommentarer blev fremført af deltagerne fra lokaludvalgene og drøftet i plenum:

- Oplagt at indregne roadpricing. Kan det ske teknisk uden for kommissoriet?
- Hvilke dele af byen får gavn af ØR i myldretiden?
- Hvorfor undersøges ikke en tunnel direkte til lufthavnen som er den næststørste arbejdsplads?
- Hvordan påvirker ØR trafikmålsætningen i KP15?
- Koordinerer I jeres arbejde med arbejdet med terrorsikring af Middelalderbyen?
- Behov for borgerinddragelse før politikerne beslutter sig om videre proces.
- Trafiksaneringsplanen bør tage bedre højde for Amager Øst og Østerbro.
- Ønske om at få tilsendt slides og afholde tilsvarende møde i efteråret.
- Hvilket format belyses grundvandssænkningerne på?
- Hvordan koordineres med analysen af Amager Fælled byggeri, tilslutning ved DR Byen og campingpladsen?

Team Mobilitet

Københavns Rådhus, Rådhuspladsen
|
1550 København V

EAN nummer
5798009800176

- Christianshavn, Indre By, Amager Øst kvitterer for at mødet afholdes.
- Behov for at drøfte dette ifm KP19. Samlet trafikplan og bedre blik for de samlede trafikstrømme i byen
- Tages der højde for tab på grunde som følge af mere trafik?